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Baumit Fenster- und 
TüranschlussProfil
zaključna letev

Proizvod Zaključna letev za natančno izvedbo stika ometa z okenskim in vratnim okvirjem.

Lastnosti Samolepilna bela zaključna letev s samolepilno zaščitno zaplato za lepljenje zaščitne folije. Zaščitni rob za varen in vizualno privlačen 
zaključek.

Uporaba Za notranje (debelina ometa ≥ 10 mm) in zunanje (debelina ometa ≥ 20 mm) omete.

Tehnični podatki dolžina profila: 2.6 m 

  Fenster-und TüranschlussProfil deb. ometa 10mm

poraba ca. 1 tm/m 

Pakiranje Debelina ometa 10 mm: Dolžina 2,6 m, 1 paket = 50 kosov = 130 tm

Kontrola kakovosti Kakovost vhodnih surovin in končnih proizvodov kontrolira laboratorij proizvajalca.

Podlaga Podlaga mora biti ravna, čista, suha, nezmrznjena, odprašena, brez maščob kakor tudi nosilna in primerna za lepljenje.

Obdelava Okenski oz. vratni okvir očistimo in odstranimo ostanke, ki zmanjšujejo oprijem.
Pred pričetkom del izvedemo preizkus lepljenja na reprezentativni površini:
Na neopaznem mestu pritisnemo manjši kos profila trdno na podlago. Po 10 - ih minutah kos profila močno potegnemo od podlage. 
Če se PE - trak trga, površina lepljenja pa se ne loči od podlage, potem je podlaga primerna.
Profil s škarjami narežemo na želeno dolžino. Zaščitno zaplato zgoraj in spodaj na predvidenih prelomnih mestih zarežemo. Stranske 
profile prilepimo pred prečnimi profili (vogale zarežemo). Iz PE - tesnilnega traku odstranimo zaščitni trak.
Profil z rahlim pritiskom ob strani nastavimo v vodilo, poravnamo glede na okvir in čez celotno dolžino močno pritisnemo (pritisk je 
odločilen za kasnejši oprijem profila na podlago). Rumeni zaščitni trak odstranimo z zaščitne zaplate profila.
Zaščitno folijo za okno s ca. 10 cm ostanka pritisnemo na samolepilne trakove zaščitne zaplate.
Zaščitno folijo na nasprotnih straneh in na zgornji strani napnemo in pritisnemo na samolepilni del. Ostanek zaščitne folije z nožem 
odrežemo vzdolž predvidenega prelomnega mesta zaščitne zaplate. Folija ne sme pod nobenih pogojem segati v profil in ne sme biti 
pokrita z ometom.
Kotne stike odrežemo pod kotom 45° in tesno stisnemo. Stike na ravnih delih tesno stisnemo.
Natančen kotni rez je odločilnega pomena za funkcionalnost (uporabite rezalno ploščo ali škarje za rezanje profilov). Pri zelo visokih 
oknih ali dolgih okenskih pasovih profile v območju vogalov tesno stisnemo. Pri tem se krajši profil zaleti v daljšega. Stik na tem delu 
zapolnimo z Baumit SpezialKleber X - Press.

Splošna navodila Zaščitne zaplate ne smemo v nobenem primeru odstraniti pred dokončanjem ometa in barvanja! Debelina zaščitne folije za okna in 
vrata naj bo min. 0,06 mm.

Navodila in priporočila, ki so podana v tehničnem in informativnem gradivu, temeljijo na dolgoletnih izkušnjah in so skladna s trenutnim stanjem v teoriji in 
praksi. V nobenem smislu niso pravno zavezujoča in kupca oziroma uporabnika ne odvezujejo, da sam preizkusi primernost Baumit izdelkov za predvideni 
namen uporabe.


